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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
 
Акціонерам Товариства з обмеженою відповідальністю «НОКІА СОЛЮШНЗ ЕНД НЕТВОРКС УКРАЇНА»: 
 
Думка 
 
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «НОКІА СОЛЮШНЗ 
ЕНД НЕТВОРКС УКРАЇНА» («Компанія»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 
31 грудня 2020 року, та звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про зміни у 
власному капіталі та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик. 
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2020 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(«П(с)БО») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» щодо складання фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність»). 
 
Основа для думки 
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Інша інформація 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 
інформації, яка міститься в звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом 
аудитора щодо неї. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити 
про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 
фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до П(с)БО та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 
 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. 
 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 
 Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю. 

 Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю. 

 Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

 Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що 
може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 
ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність 
на безперервній основі.  
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 Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму 
 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ 
ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСЕЗ КОМПАНІ». 
 
Місцезнаходження та фактичне місце розташування аудиторської фірми: Україна, 01033, м. Київ, 
вул. Жилянська, 48,50а. 
 
«Товариство з обмеженою відповідальністю «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» внесене 
до розділів «Суб’єкти аудиторської діяльності», «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності» та «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності, що становлять суспільний інтерес» Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності АПУ за №1973.» 
 
 
 
 
Сертифікований аудитор  Маргаріта Поступаєва  
 
 
 
Сертифікат аудитора № 007637 
Аудиторської палати України, виданий 22 лютого 2018 року  
згідно з рішенням Аудиторської палати України № 355/2  
номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів  
аудиторської діяльності 102407 
 
ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
Україна, 01033, м. Київ, вул. Жилянська, 48, 50а 
 
31 травня 2021 року 
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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Нокіа Солюшнз енд Нетворкс Україна» (далі – 
Компанія) зареєстроване в Україні та знаходиться за адресою 01010, м. Київ, вул. Московська, 
буд. 32/2, 9 поверх. 
 
Основна діяльність Компанії – надання послуг з технічної підтримки функціонування 
телекомунікаційного обладнання мобільних операторів.  
 
Компанія Nokia Solutions and Networks OY (Фінляндія) володіє 99.9% акцій ТОВ «Нокіа Солюшнз 
енд Нетворкс Україна» та компанія Nokia Solutions and Networks Branch Operations OY 
(Фінляндія) – 0.01%. Корпорація Нокіа (Nokia Oyj) є материнським (холдинговим) підприємством, 
акції якого торгуються на NY Stock Exchange, NASDAQ Helsinki, Euronext Paris. 
 
Середня кількість працівників Компанії протягом 2020 року становила 119 особи. 
 
 

2. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Загальна інформація 
 
Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до вимог Положень (стандартів) Бухгалтерського 
Обліку України (П(С)БО), затверджених Міністерством Фінансів України та зареєстрованих 
Міністерством Юстиції України, а також інших нормативних вимог до ведення бухгалтерського 
обліку і звітності в Україні станом на дату підготовки фінансової звітності. 
 
Наведена фінансова звітність була підготовлена станом на 31 грудня 2020 року й охоплює період 
з 1 січня 2020 року до 31 грудня 2020 року. 
 
Ця фінансова звітність підготовлена в українських гривнях («грн»). За виключенням випадків, 
коли зазначене протилежне, суми подано в тисячах українських гривень. Функціональною 
валютою Компанії є українська гривня. 
 
При складанні фінансової звітності Компанія керувалося наступними принципами: 
 
Достовірне представлення та відповідність Національним стандартам  
 
Фінансова звітність достовірно відображає фінансовий стан Компанії, результати її фінансово-
господарської діяльності та рух грошових коштів. Компанія достовірно представляє результати 
операцій, інших подій та умов у відповідності з визначеннями та критеріями визнання активів, 
зобов’язань, доходів і витрат. 
 
Припущення про безперервність діяльності 
 
При складанні фінансової звітності Керівництво Компанії оцінює її здатність здійснювати 
безперервну діяльність в найближчому майбутньому.  
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Використання оцінок та припущень  
 
Підготовка фінансової звітності відповідно до П(С)БО вимагає від керівництва Компанії надання 
оцінок і припущень, що впливають на наведені в звітності суми активів і зобов’язань Компанії, 
розкриття непередбачених активів та зобов’язань станом на звітну дату і на наведені в звітності 
суми доходів і витрат за звітний період. Фактичні результати можуть несуттєво відрізнятися від 
таких оцінок. 
 
Дані оцінки та пов’язані з ними припущення переглядаються на постійній основі. За 
результатами переглядів облікові оцінки визнаються у тому періоді, в якому здійснюється 
перегляд оцінки, якщо переглянута оцінка впливає лише на цей період, або у періоді перегляду 
та майбутніх періодах, якщо переглянута оцінка впливає як на поточний, так і майбутній періоди. 
 
Принцип нарахувань 
 
Компанія складає фінансову звітність використовуючи метод нарахувань. При використанні 
методу нарахувань активи, зобов’язання, чисті активи, доходи і витрати (елементи фінансової 
звітності) визнаються у фінансовій звітності, коли вони відповідають визначенням і критеріям 
визнання цих елементів. 
 
Порівнянність інформації  
 
По всіх сумах, відображеним у фінансовій звітності, розкривається порівняльна інформація за 
попередній період, за винятком випадків, коли Положення (стандарти) бухгалтерського обліку 
допускають чи вимагають іншого. Компанія при підготовці фінансової звітності за різні періоди 
використовує аналогічні принципи представлення та класифікації статей, тим самим 
забезпечуючи порівнянність фінансової звітності за різні звітні періоди. Значне придбання або 
вибуття або перегляд порядку представлення фінансової звітності можуть свідчити про 
необхідність зміни порядку представлення фінансової звітності. Компанія вносить зміни в 
порядок представлення фінансової звітності лише в тому випадку, якщо це дасть можливість 
користувачам фінансової звітності більш достовірну інформацію і якщо існує можливість 
використовувати таку ж структуру фінансової звітності в майбутньому так, щоб це не 
відобразилося негативним чином на порівнянності інформації. 
 
Превалювання сутності над формою  
 
Облік операцій здійснюється відповідно до їх сутності, а не виходячи з юридичної форми. 
 
Облікова політика 
 
Наступні суттєві положення облікової політики послідовно застосовувались до всіх періодів, 
представлених у цій фінансовій звітності. 
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Основні засоби 
 
Основні засоби Компанії відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого 
зносу та витрат від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів – це історична 
(фактична) собівартість необоротних активів у сумі грошових коштів або справедливої вартості 
інших активів, сплачених (переданих), витрачених для придбання (створення) необоротних 
активів. 
 
Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння надходжень 
від реалізації та залишкової вартості і включаються до складу інших прибутків або збитків від 
звичайної діяльності. 
 
Всі витрати на технічне обслуговування та поточний ремонт основних засобів є витратами 
звітного періоду (відображаються у Звіті про фінансові результати у складі адміністративних 
витрат, інших витрат) і не збільшують вартість основного засобу. 
 
Амортизація нараховується прямолінійним методом, виходячи з наступних термінів корисного 
використання: 
 

Група основних засобів 
 

Термін 
корисної 

експлуатації  
   
Машини та обладнання  2-5 років 
Інструменти, прилади та інвентар (меблі)  4 роки 
Інші основні засоби  12 років 

 
 
В складі Інших необоротних матеріальних активів Компанія обліковує вартість завершених 
капітальних інвестицій в об’єкти операційної оренди (модернізація, модифікація, добудова, 
дообладнання, реконструкція). Амортизація капітальних інвестицій в об’єкти операційної оренди 
здійснюється прямолінійним методом відповідно до очікуваного строку їх корисного 
використання та умов договору оренди. Очікуваний строк використання встановлено на рівні 12 
років. 
 
Нематеріальні активи 
 
Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації та втрат від зменшення корисності. Первісна вартість придбаного нематеріального 
активу складається з ціни його придбання, включаючи ввізне мито та невідшкодовані податки на 
придбання після вирахування торгівельних та інших знижок та будь-яких витрат, які можна 
прямо віднести до підготовки цього активу для використання за призначенням. 
 
Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом виходячи з терміну 
його корисної експлуатації.  
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Строк корисної експлуатації кожного нематеріального активу визначається Компанією в момент 
прийняття до обліку та введенні в експлуатацію виходячи з цілей використання а також строків 
проекту (-ів), для якого (-их) даний нематеріальний актив було придбано. 
 
Також Компанія має право при визначенні строку експлуатації використовувати виключно строк 
надання дозволу на користування такого нематеріального активу. 
 
Строки нарахування амортизації нематеріальних активів: 
 

Група нематеріальних активів  Строк дії права користування 
   
Група 6 – інші нематеріальні активи (право на 
ведення діяльності, використання економічних та 
інших привілеїв тощо)  

Відповідно до 
правовстановлюючого 

документа 
 
 
Якщо відповідно до правовстановлюючого документа строк дії права користування 
нематеріального активу не встановлено, такий строк корисного використання визначається 
платником податку самостійно, але не може становити менше двох та більше 10 років. 
 
Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів  
 
На кожну дату балансу Компанія переглядає балансову вартість своїх основних засобів та 
нематеріальних активів з метою визначення, чи існують ознаки можливого зменшення їхньої 
корисності. Якщо такі ознаки існують, Компанія визначає суму очікуваного відшкодування активу 
(якщо можливо таку суму визначити). Якщо неможливо визначити суму очікуваного 
відшкодування окремого активу, Компанія визначає суму очікуваного відшкодування групи, яка 
генерує грошові кошти, до якої належить цей актив. 
 
Втрати від зменшення корисності об’єктів основних засобів включаються до складу інших витрат 
звітного періоду із зменшенням у балансі суми остаточної вартості основних засобів, що 
наводиться у примітках до фінансової звітності у графі «Інші зміни за рік». 
 
У випадках коли збиток від зменшення корисності у подальшому сторнується, балансова вартість 
активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) збільшується до переглянутої оцінки його суми 
відшкодування, але таким чином, щоб збільшена балансова вартість не перевищувала балансову 
вартість, яка була б визначена, якби для активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) у 
попередні роки не був визнаний збиток від зменшення корисності. Сторнування збитку від 
зменшення корисності визнається одразу у складі прибутку або збитку. 
 
Облік запасів 
 
Запаси визнаються активом, якщо існує ймовірність того, що Компанія отримає в майбутньому 
економічні вигоди, пов’язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно визначена. 
 

  



ТОВ «НОКІА СОЛЮШНЗ ЕНД НЕТВОРКС УКРАЇНА»  
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ 
(в тисячах українських гривень) 
 

26 
 
 
 

Первісна вартість придбаних матеріалів та оцінка на дату балансу формується відповідно до 
вимог П(С)БО 9 «Запаси». Первісна вартість запасів включає витрати на придбання, які 
сплачуються відповідно до угоди з постачальником, ввізні мита, суми непрямих податків, 
пов’язані з придбанням запасів і які не відшкодовуються Компанії, транспортно-заготівельні 
витрати та інші витрати, які безпосередньо пов’язані з придбанням запасів і доведенням їх до 
стану, в якому вони придатні для використання за призначенням. Метод оцінки вибуття 
матеріалів – метод собівартості перших за часом надходження запасів ФІФО (FIFO, від англ. First 
in – first out – «першим надійшов – першим вибув»). 
 
Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох величин: первісної вартості 
(собівартості) або чистої вартості реалізації. 
 
До малоцінних та швидкозношуваних предметів (МШП) відносять предмети, термін експлуатації 
яких є меншим ніж 1 рік. 
 
Для обліку виробництва використовуються субрахунок бухгалтерського обліку 231. Облік 
ведеться у розрізі місць надання робіт/послуг – майданчиків, де розташоване обладнання 
замовників. 
 
Облік грошових коштів та їх еквівалентів 
 
Грошові кошти та їх еквіваленти відображаються в обліку за фактичною вартістю на момент їх 
фактичного перерахування на розрахункові рахунки, валютні рахунки Компанії. 
 
Операції з безготівкових розрахунків в іноземній валюті відображаються у валюті звітності у сумі, 
визначеній в документах банку, з урахуванням особливостей застосування банком валютного 
курсу на дату здійснення операції. 
 
Визначення курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті проводиться на дату 
балансу, а також на дату здійснення господарської операції. 
 
Операції з іноземною валютою 
 
Монетарні активи і зобов’язання в іноземній валюті перераховані в гривню за курсом обміну 
валют Національного банку України, який діяв на кінець звітного періоду. Доходи та витрати в 
іноземній валюті перераховуються за курсом обміну валют Національного банку України, який 
діяв на дату проведення операції. Усі реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які 
виникають при перерахуванні, включаються до звіту про фінансові результати. 
 
Курс гривні до основних валют протягом трьох попередніх років становив: 
 
Дата звітності Долар США  Євро 
    
31 грудня 2018 року 27.6883  31.7141 
31 грудня 2019 року 23.6862  26.4220 
31 грудня 2020 року 28.2746  34.7396 
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Середній курс Долар США  Євро 
    
2019 25.8456  28.9518 
2020 26.9575  30.7879 
 
 
Дебіторська заборгованість 
 
Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації, за вирахуванням 
резерву сумнівних боргів. 
 
Дебіторська заборгованість визнається як актив, якщо існує ймовірність отримання Компанією 
майбутніх економічних вигід та її суму можливо достовірно визначити. 
 
Облік зобов’язань та забезпечень 
 
Поточні зобов’язання – зобов’язання, які будуть погашені протягом операційного циклу 
підприємства або повинні бути погашені протягом дванадцяти місяців, починаючи з дати 
балансу.  
 
Довгострокові зобов’язання – всі зобов’язання, які не є поточними зобов’язаннями. 
 
Сума погашення – недисконтована сума грошових коштів або їх еквівалентів, яка, як очікується, 
буде сплачена для погашення зобов’язання в процесі звичайної діяльності підприємства. 
 
Забезпечення – зобов’язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату балансу. 
 
Поточні зобов’язання відображаються в балансі за сумою погашення. 
 
Забезпечення створюється при виникненні внаслідок минулих подій зобов’язання, погашення 
якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його 
оцінка може бути розрахунково визначена. Компанія не створює забезпечення для покриття 
майбутніх збитків від діяльності підприємства. 
 
Забезпечення дозволяється створювати для відшкодування наступних (майбутніх) операційних 
витрат:  
 
 на виплату відпусток працівникам;  
 виконання гарантійних зобов’язань;  
 витрати, документальне оформлення яких на дату визнання витрат не здійснено; 
 забезпечення на виплату штрафних санкцій. 

 
Кредиторська заборгованість визнається зобов’язанням у тому випадку, якщо існує ймовірність 
зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок його погашення. 
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Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги включає в себе заборгованість 
за запасні частини для телекомунікаційного обладнання та інші послуги перед пов’язаними 
сторонами, а також заборгованість за отримані консультаційні послуги, послуги з оренди, 
послуги з ведення бухгалтерського обліку та інші послуги від третіх сторін. Облік кредиторської 
заборгованості ведеться розгорнуто у розрізі кожного контрагента та укладеного із ним 
договору. 
 
На дату звітності кредиторська заборгованість перед постачальниками та іншими кредиторами 
визначається у сумі погашення, що передбачена відповідними угодами. 
 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом включає в себе 
заборгованість з податку на додану вартість, з податку на прибуток та з інших податків. 
 
Облік розрахунків з персоналом 
 
До виплат персоналу відносяться: 
 
 заробітна плата, відпускні, лікарняні за рахунок підприємства (перші 5 робочих днів); 
 виплати за невідпрацьований час; 
 премії та інші заохочувальні виплати; 
 матеріальна допомога: 
 виплати при звільненні; 
 інші виплати працівникам. 

 
Облік податку на прибуток 
 
Відстрочений податковий актив – сума податку на прибуток, що підлягає відшкодуванню у 
наступних періодах унаслідок: 
 
 тимчасової податкової різниці, що підлягає вирахуванню; 
 перенесення податкового збитку, не включеного до розрахунку зменшення податку на 

прибуток у звітному періоді; 
 перенесення на майбутні періоди податкових пільг, якими скористатися у звітному періоді 

неможливо. 
 
Відстрочене податкове зобов’язання – сума податку на прибуток, який сплачуватиметься в 
наступних періодах з тимчасових податкових різниць, що підлягають оподаткуванню. 
 
Відстрочений податок на прибуток – сума податку на прибуток, що визнана відстроченим 
податковим зобов’язанням і відстроченим податковим активом. 
 
Витрати (дохід) з податку на прибуток – загальна сума витрат (доходу) з податку на прибуток, яка 
складається з поточного податку на прибуток з урахуванням відстроченого податкового 
зобов’язання і відстроченого податкового активу. 
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Поточний податок на прибуток – сума податку на прибуток, визначена у звітному періоді 
відповідно до податкового законодавства. 
 
Розрахунок витрат (доходів) з податку на прибуток здійснюються відповідно до вимог П(С)БО 17 
«Податок на прибуток». 
 
Облік доходів 
 
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, інших активів) визнається в разі наявності всіх 
наведених нижче умов: 
 
 покупцеві передані ризики й вигоди, пов’язані з правом власності на продукцію (товар, інший 
актив); 

 підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією 
(товарами, іншими активами); 

 сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена; 
 є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод 
підприємства, а витрати, пов’язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені. 

 
Дохід, пов’язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеня завершеності операції з 
надання послуг на дату балансу, якщо може бути достовірно оцінений результат цієї операції. 
Результат операції з надання послуг може бути достовірно оцінений за наявності всіх наведених 
нижче умов: 
 
 можливості достовірної оцінки доходу; 
 імовірності надходження економічних вигод від надання послуг; 
 можливості достовірної оцінки ступеня завершеності надання послуг на дату балансу; 
 можливості достовірної оцінки витрат, здійснених для надання послуг та необхідних для їх 
завершення. 

 
Облік витрат 
 
Витрати – це зменшення економічних вигід протягом звітного періоду у вигляді вибуття активів 
або у вигляді виникнення зобов’язань, які призводять до зменшення власного капіталу (причому 
таке зменшення не пов’язане з виплатами засновникам).  
 
Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання 
якого вони здійснені.  
 
Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом певного періоду, відображаються у складі 
витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 
 
Якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то 
витрати визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді 
амортизації, лізинговими платежами) між відповідними звітними періодами. 
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Елементи операційних витрат представлені в звіті про фінансові результати включають 
собівартість реалізації товарів і послуг. 
 
Оренда  
 
Оренда класифікується як фінансова, коли за умовами оренди орендар приймає на себе усі 
суттєві ризики та вигоди, пов’язані із володінням орендованим активом. Уся інша оренда 
класифікується як операційна. 
 
Компанія як орендар. Платежі за договорами операційної оренди визнаються як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку дії відповідної оренди, за виключенням випадків коли 
інший системний метод краще характеризує ті часові рамки, в яких можуть бути реалізовані 
економічні вигоди від орендованого активу. Умовні орендні платежі, які виникають за 
договорами операційної оренди, визнаються як витрати того періоду, у якому вони були 
понесені. 
 
Фінансові інструменти  
 
Компанія визнає фінансові активи та зобов’язання, коли воно стає стороною у контрактних 
взаємовідносинах щодо певного інструмента.  
 
Фінансові активи та фінансові зобов’язання первісно оцінюються за справедливою вартістю. 
Витрати на здійснення операції, які безпосередньо стосуються придбання або випуску 
фінансових активів та фінансових зобов’язань (окрім фінансових активів та фінансових 
зобов’язань за справедливою вартістю, із відображенням переоцінки у складі прибутку або 
збитку), додаються до або вираховуються зі справедливої вартості фінансових активів або 
фінансових зобов’язань, відповідно, на момент первісного визнання. Витрати на здійснення 
операції, які безпосередньо стосуються придбання фінансових активів або фінансових 
зобов’язань, які оцінюються за справедливою вартістю, із відображенням переоцінки у складі 
прибутку або збитку, визнаються одразу у складі прибутку або збитку. 
 
Фінансові активи та фінансові зобов’язання взаємно зараховуються, а чисті суми відображаються 
у балансі (звіті про фінансовий стан) тільки тоді, коли Компанія має юридично закріплене право 
взаємозаліку визнаних сум та має намір або погасити їх на нетто-основі, або одночасно 
реалізувати актив і погасити зобов’язання. 
 
Метод ефективної відсоткової ставки  
 
Метод ефективної відсоткової ставки являє собою метод розрахунку амортизованої вартості 
фінансового активу (зобов’язання) та розподілу відсоткових доходів (витрат) протягом 
відповідного періоду. Ефективна відсоткова ставка являє собою ставку, яка точно дисконтує 
очікувані майбутні надходження (виплати) грошових коштів, у тому числі усі винагороди за 
договорами сплачені або отримані, які становлять невід’ємну частину ефективної відсоткової 
ставки, витрати на здійснення операції та інші премії або дисконти, протягом очікуваного строку 
використання фінансового активу (зобов’язання) або, коли доцільно, коротшого періоду до 
чистої балансової вартості на момент первісного визнання.  
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Фінансові активи  
 
Фінансові активи Компанії включають дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги, іншу поточну дебіторську заборгованість та грошові кошти та їхні еквіваленти. 
 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги. Дебіторська 
заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги відображається за чистою вартістю 
реалізації після вирахування суми резерву сумнівних боргів. 
 
Зменшення корисності фінансових активів. Фінансові активи оцінюються на наявність ознак 
зменшення корисності на кінець кожного звітного періоду. Фінансові активи вважаються такими, 
що зазнали зменшення корисності, коли існують об’єктивні свідчення того, що у результаті однієї 
або кількох подій, які відбулися після первісного визнання фінансового активу, очікуваний 
майбутній рух грошових коштів від цієї інвестиції зазнав негативного впливу. 
 
Об’єктивні свідчення зменшення корисності можуть включати: 
 
 значні фінансові труднощі емітента або контрагента; або 
 невиконання зобов’язань або несплату у строк відсотків або основної суми заборгованості; 

або 
 коли існує ймовірність, що позичальник збанкрутує або буде проводити фінансову 

реорганізацію; або 
 зникнення активного ринку для цього фінансового активу у результаті фінансових труднощів. 

 
Для певних категорій фінансових активів, таких як дебіторська заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги, активи оцінюються на предмет зменшення корисності на колективній 
основі, навіть якщо, за оцінками, вони не зазнали зменшення корисності індивідуально. 
Об’єктивним свідченням зменшення корисності для портфеля дебіторської заборгованості може 
служити минулий досвід Компанії стосовно збору платежів, а також зміни, які спостерігаються у 
загальнодержавному або регіональному економічному середовищі, які можуть бути пов’язані із 
непогашенням дебіторської заборгованості. 
 
Припинення визнання фінансових активів. Компанія припиняє визнавати фінансовий актив 
лише в тих випадках, коли припиняють свою дію договірні права на потоки грошових коштів від 
цього активу; або ж коли вона передає фінансовий актив і всі суттєві ризики й вигоди, пов’язані із 
володінням цим активом, іншій стороні. Якщо Компанія не передає і не залишає за собою усі 
суттєві ризики й вигоди, пов’язані з володінням активом, і продовжує контролювати переданий 
актив, тоді вона визнає свою частку в цьому активі та пов’язане з ним зобов’язання на суму, яку 
їй, можливо, потрібно буде заплатити. Якщо Компанія зберігає усі суттєві ризики й вигоди, 
пов’язані із володінням переданим фінансовим активом, то воно продовжує визнавати цей 
фінансовий актив, а також визнає забезпечені заставою суми позик у розмірі отриманих 
надходжень. 
 
Фінансові зобов’язання  
 
Фінансові зобов’язання Компанії класифікуються як «інші фінансові зобов’язання».  
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Інші фінансові зобов’язання. Інші фінансові зобов’язання, включно з поточною кредиторською 
заборгованістю за товари, роботи, послуги, із внутрішніх розрахунків, за розрахунками з оплати 
праці та іншими поточними зобов’язаннями, первісно оцінюються за справедливою вартістю, за 
вирахуванням витрат на здійснення операції.  
 
Поточні зобов’язання відображаються в балансі за сумою погашення. Довгострокові 
зобов’язання відображаються в балансі за їх теперішньою вартістю. 
 
Припинення визнання фінансових зобов’язань. Компанія припиняє визнавати фінансові 
зобов’язання тоді і тільки тоді, коли зобов’язання Компанії виконані, анульовані або спливає 
строк їхньої дії. Різниця між балансовою вартістю фінансового зобов’язання, визнання якого 
припинене, та компенсацією сплаченою і до сплати визнається у складі прибутку або збитку. 
 
Непередбачені зобов’язання та активи 
 
Непередбачені зобов’язання не визнаються у фінансовій звітності, але розкриваються у 
пояснювальних примітках до фінансової звітності, крім тих випадків коли ймовірність відтоку 
ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, є незначною. Непередбачені активи 
розкриваються у пояснювальних примітках до фінансової звітності, якщо існує достатня 
ймовірність надходження економічних вигід. 
 
Операційне середовище 
 
Починаючи з 2016 року, українська економіка демонструвала ознаки стабілізації після років 
політичної та економічної напруги. У 2020 році українська економіка скоротилася на приблизно 
4.4% реального ВВП у результаті спалаху коронавірусної хвороби COVID-19 та відповідних 
державних обмежувальних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню COVID-19 
(2019: зростання реального ВВП у розмірі близько 3.2%), але втримала помірний рівень інфляції у 
розмірі 5.0% (2019: 4.1%) разом з незначною девальвацією національної валюти (приблизно на 
4.4% щодо долару США та 6.4% щодо євро у порівнянні із середніми показниками за попередній 
рік). 
 
Україна продовжує обмежувати свої політичні та економічні зв’язки із Росією, беручи до уваги 
анексію Криму, автономної республіки у складі України, а також збройний конфлікт із 
сепаратистами у деяких районах Луганської та Донецької областей. У результаті цього українська 
економіка продовжує переорієнтовуватись на ринок Європейського Союзу («ЄС»), реалізуючи 
весь потенціал Поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі із ЄС, а також інші ринки.  
 
Для подальшого сприяння провадженню господарської діяльності в Україні Національний банк 
України («НБУ») у 2019 році ліквідував вимогу щодо обов’язкового продажу надходжень в 
іноземній валюті, відмінив усі ліміти на репатріацію дивідендів і поступово знизив свою облікову 
ставку вперше за останні два роки, з 18.0% в квітні 2019 року до 11.0% у січні 2020 року. Облікова 
ставка була надалі знижена у 2020 році, а в 2021 році складає 7.5% з 16 квітня 2021 року.  
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Рівень макроекономічної невизначеності в Україні у 2020 році продовжував залишатися високим 
у силу існування значної суми державного боргу, яка підлягає погашенню у 2021 році, що 
вимагає мобілізації суттєвого внутрішнього та зовнішнього фінансування в умовах, коли на 
ринках країн, які розвиваються, виникає все більше проблем із джерелами фінансування. 
Подальше економічне зростання залежить, великою мірою, від успіху українського уряду в 
реалізації запланованих структурних реформ та ефективного співробітництва з Міжнародним 
валютним фондом («МВФ»).  
 
Поточний довгостроковий рейтинг дефолту емітента в іноземній та національній валюті, 
присвоєний Україні рейтинговим агентством Fitch, був зафіксований на рівні показника «B», а 
прогноз переглянутий із «позитивного» на «стабільний» у квітні 2020 року. 
 
Із початку 2020 року у світі став швидко поширюватися новий коронавірус (COVID-19), що 
призвело до того, що Всесвітня організація охорони здоров’я («ВООЗ») у березні 2020 року 
оголосила про початок пандемії. Заходи, які вживають багато країн для стримування поширення 
COVID-19, призводять до значних операційних складнощів для багатьох компаній і завдають 
істотного впливу на світові фінансові ринки. Оскільки ситуація швидко розвивається, COVID-19 
може істотно вплинути на діяльність багатьох компаній у різних секторах економіки, включно, 
але не обмежуючись, порушенням операційної діяльності у результаті призупинення або 
закриття виробництва, порушенням ланцюгів постачань, карантином персоналу та зниженням 
попиту. Окрім того, Компанія може зіштовхнутися з іще більшим впливом COVID-19 у результаті 
його негативного впливу на глобальну економіку та основні фінансові ринки. Істотність впливу 
COVID-19 на операційну діяльність Компанії великою мірою залежить від тривалості та 
поширення впливу вірусу на світову та українську економіку. Керівництво вважає, що поширення 
коронавірусу COVID-19 не мало істотного впливу на операційну діяльність Компанії протягом 
2020 року. Керівництво продовжуватиме здійснювати ретельний моніторинг ситуації та 
оцінювати необхідність вживання додаткових заходів у разі потреби. 
 
 

3. ЗАПАСИ 
 
Балансова (облікова) вартість запасів у розрізі окремих класифікаційних груп: 
 

Група 
31 грудня  
2020 року 

 31 грудня  
2019 року 

    
Виробничі запаси:    

Запасні частини 27,827  26,562 
Сировина й матеріали 30  30 
Паливо 6  6 
Інші матеріали 32  82 

Основне виробництво 937  5,469 
Товари 13  - 
Малоцінні та швидкозношувані предмети на складах -  3 
    
Разом  28,845  32,152 
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4. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 
Гроші та їх еквіваленти включають кошти на поточних рахунках в банках та на депозитному 
рахунку. 
 
17 серпня 2020 року між Компанією та АТ «Сітібанк» було укладено рамковий договір 
банківського строкового вкладу для юридичних осіб, відповідно до якого згідно з заявками на 
розміщення Компанія розміщує кошти на депозитному рахунку. 
 
Гроші та їх еквіваленти в розрізі валют: 
 

 
31 грудня  
2020 року 

 31 грудня  
2019 року 

    
Поточні рахунки в банках:    

В національній валюті 25,038  56,365 
В іноземній валюті 64,910  16,887 

Еквіваленти грошових коштів (депозитний рахунок) в національній валюті 15,000  - 
    
Разом 104,948  73,252 
 
 

5. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 

31 грудня  
2020 року 

 31 грудня  
2019 року 

   
Дебіторська заборгованість за товари, роботи (послуги) 90,722  110,200 
Резерв сумнівних боргів (3,089)  (3,089) 

   
Разом 87,633  107,111 
 
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років року в бухгалтерському обліку Компанія відображено 
Резерв сумнівних боргів на суму дебіторської заборгованості ТОВ «Інтертелеком», щодо якої 
існує невпевненість її погашення боржником. Компанія визначила величину резерву сумнівних 
боргів методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості. 
 
Сума поточної дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги з строком 
прострочення погашення заборгованості до 12 місяців становить 15,786 тис. грн (31 грудня 2019: 
5,531 тис. грн). 
 
Відповідно змін до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», внесених Наказом Міністерства 
фінансів України №379 від 16 вересня 2019 року, станом на 31 грудня 2020 та 2019 років 
Компанія відображає заборгованість контрагента ТОВ «К.А.Н.» по договорах оренди (гарантійні 
платежі) у складі Довгострокової дебіторської заборгованості (стаття 1040 Балансу (Звіту про 
фінансовий стан). 

  



ТОВ «НОКІА СОЛЮШНЗ ЕНД НЕТВОРКС УКРАЇНА»  
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ 
(в тисячах українських гривень) 
 

35 
 
 
 

Станом на 31 грудня 2020 року в Балансі (Звіті про фінансовий стан) Довгострокова дебіторська 
заборгованість відображена за теперішньою вартістю та становить 940 тис. грн (31 грудня 2019: 
803 тис. грн).  
 

31 грудня  
2020 року 

 31 грудня  
2019 року 

   
Довгострокова дебіторська заборгованість 803  1,157 
Фінансові витрати -  (354) 
Фінансові доходи 137  - 
    
Разом 940  803 
 
 

6. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 
Протягом років, які закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, Компанія сплачувала податок на 
прибуток підприємств за ставкою 18%. 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, витрати (дохід) з податку на прибуток 
склали: 
 

2020  2019  
    
Податок на прибуток 2,288  207 
Відстрочений податок на прибуток 74  (284) 
    
Разом 2,362  (77) 
 
У наведеній нижче таблиці представлене узгодження нормативного (очікуваного) податку на 
прибуток та фактичного податку на прибуток протягом років, які закінчилися 31 грудня 2020 та 
2019 років: 
 

 2020  2019 
    

Прибуток/(збиток) до оподаткування  13,014  (16,726) 
    
Витрати/(вигода) з податку на прибуток, розраховані з використанням 
нормативної ставки податку на прибуток 2,343  (3,011) 
Податковий вплив доходів та витрат, які не враховуються для визначення 
оподатковуваного прибутку, нетто  19  2,934 

    
Всього податку на прибуток за рік 2,362  (77) 
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років відстрочений податковий актив склав: 
 
 2020  2019 
    
Складові частини відстроченого податкового активу (винагорода за 
консультаційні та аудиторські послуги) 210  284 

    
Разом 210  284 
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7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПОВ’ЯЗАНИХ СТОРІН 
 
Пов’язані сторони представлені підприємствами, які знаходяться під контролем або істотним 
впливом Компанії, а також підприємствами і фізичними особами, які прямо або опосередковано 
здійснюють контроль над Компанією або суттєво впливають на її діяльність, а також близькі 
члени родини таких фізичних осіб. Умови провадження операційної діяльності із пов’язаними 
сторонами визначаються на основі умов специфічних для кожного договору або операції та 
можуть відрізнятися від тих, які використовуються для третіх сторін. 
 
Для цілей цієї фінансової звітності пов’язаними сторонами Компанії вважаються компанії Групи 
компаній «Нокіа» та провідний управлінський персонал Компанії.  
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років розрахунки з пов’язаними сторонами складали, тис. грн: 
 

Код рядка Вид розрахунків  
31 грудня 
2020 року  

31 грудня 
2019 року 

      
1125 Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги     
      
 Nokia Solutions and Networks Norge AS     
 - послуги щодо управління контрактними ризиками в процесі 

виконання проектів  1,779  - 
      
 Nokia Solutions and Networks AB     
 - послуги з технічного управління  1,515  - 
      
 Nokia Solutions and Networks Oy      
 - послуги з розширення функціональних можливостей мережі  6,515  21,044 
 - послуги з організації ремонту та заміни обладнання  2,498  10,383 
 - запасні частини для телекомунікаційного обладнання  4,133  757 
      
 Разом  16,440  32,184 
      
1140 Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих 

доходів     
      
 Nokia Solutions and Networks Norge AS     
 - послуги з технічної підтримки обладнання  -  1,353 
      
 Нокиа Солюшнз энд Нетворкс Казахстан ТОО     
 - послуги з технічної підтримки обладнання  -  1,132 
      
 Разом  -  2,485 
      
1615 Поточна кредиторська заборгованість за: товари, роботи, 

послуги     
      
 Алкатель-Лусент Україна ДП     
 - послуги з технічної підтримки обладнання  -  157 
 - запасні частини для телекомунікаційного обладнання  -  10,417 
      
 Nokia Solutions and Networks Oy     
 - послуги з технічної підтримки обладнання  -  8,363 
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Код рядка Вид розрахунків  
31 грудня 
2020 року  

31 грудня 
2019 року 

      
 - запасні частини для телекомунікаційного обладнання  29,406  13,707 
 - послуги з інсталяції, конфігурації, активації та сервісного 

тестування програмного продукту  2,010  - 
      
 Нокиа Солюшнз энд Нетворкс Казахстан ТОО     
 - послуги з технічної підтримки обладнання  136  215 
      
 Nokia Solutions and Networks Branch Operations Oy ALBANIA 

BRANCH     
 - послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 

тестування ПП радіомережі на обладнанні  48  36 
      
 Nokia Solutions and Networks Osterreich GmbH     
 - послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 

тестування ПП радіомережі на обладнанні  691  - 
      
 Нокиа Солюшнз энд Нетворкс ООО     
 - послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 

тестування ПП радіомережі на обладнанні  1,091  - 
      
 Разом  33,382  32,895 

 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, Компанія здійснювала наступні операції з 
пов’язаними сторонами: 
 
Код рядка Вид операцій  2020  2019 

     
2000 Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)     

     
Nokia Solutions and Networks AB     
- послуги з технічного управління  1,212  - 
     
Нокиа Солюшнз энд Нетворкс Казахстан ТОО     
- послуги з технічної підтримки обладнання  467  1,132 
     
Nokia Solutions and Networks Norge AS     
- послуги щодо управління контрактними ризиками в процесі 
виконання проектів  72  1,353 

     
Nokia Solutions and Networks Oy     
- послуги з розширення функціональних можливостей мережі  4,748  18,533 
- послуги з організації ремонту та заміни обладнання  2,818  9,228 
- запасні частини для телекомунікаційного обладнання  4,004  1,881 
     
Разом  13,321  32,127 
     

2050 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)     
     
Nokia Solutions and Networks Oy     
- запасні частини для телекомунікаційного обладнання  5,656  6,608 
- послуги з інсталяції, конфігурації, активації та сервісного 
тестування програмного продукту  1,902  - 
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Код рядка Вид операцій  2020  2019 
     
- послуги з організації ремонту та заміни обладнання  2,760  - 
     
Алкатель-Лусент Україна ДП     
- запасні частини для телекомунікаційного обладнання  76  1,732 
     
Nokia Solutions and Networks Branch Operations Oy ALBANIA 

BRANCH     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  42 
     
Nokia Solutions and Networks GmbH & Co. KG     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  207 
     
Nokia Solutions and Networks Norge AS     
- послуги з інсталяції, конфігурації, активації та сервісного 
тестування програмного продукту  370  - 

     
Nokia Solutions and Networks Osterreich GmbH     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  340 
- послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 
тестування ПП радіомережі на обладнанні  659  - 

     
Nokia Solutions and Networks, Portugal, SA     
- послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 
тестування ПП радіомережі на обладнанні  340  - 

     
Nokia Solutions and Networks Sp. z.o.o (Poland)     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  35 
     
Алкатель-Лусент ЗАО     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  2,030 
     
Нокиа Солюшнз энд Нетворкс Казахстан ТОО     
- послуги з технічної підтримки обладнання  135  442 
     
Нокиа Солюшнз энд Нетворкс ООО (Россия)     
- послуги з технічної підтримки обладнання  -  2,476 
     
Нокиа Солюшнз энд Нетворкс ООО     
- послуги з інсталяції, конфігурації, активації і сервісного 
тестування ПП радіомережі на обладнанні  1,040  - 

     
Разом  12,938  13,912 
     

2120 Інші операційні доходи     
Алкатель-Лусент Україна ДП     
- послуги суборенди приміщення  -  13 
     
Nokia Shanghai Bell.Co. LTD     
- захисні матеріали  50  - 
     
Nokia Solutions and Networks Oy     
- захисні матеріали  36  - 
     
Разом  86  13 
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Код рядка Вид операцій  2020  2019 
     

2180 Інші операційні витрати     
     
Nokia Solutions and Networks Oy     
- запасні частини для телекомунікаційного обладнання  2  391 
     
Nokia Shanghai Bell.Co. LTD     
- захисні матеріали  50  - 
     
Nokia Solutions and Networks Oy     
- захисні матеріали  36  - 

      
 Разом  88  391 
 
 
Умови операцій з пов’язаними сторонами визначаються у відповідності до умов договорів 
окремо для кожного контракту чи операції. 
 
За рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, провідним управлінським персоналом одержані 
поточні виплати в розмірі 12,767 тис. грн (за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року:  
7,352 тис. грн). 
 
 

8. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ І ВИТРАТИ 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, інші операційні доходи склали: 
 

2020  2019 
   

Дохід від операційної курсової різниці 21,911   8,676  
Дохід від відсотків, отриманих на залишки коштів на поточних рахунках в 
банках 1,420  4,493 

Інші категорії операційних доходів 639  428 
    
Разом інших операційних доходів  23,970  13,597 
 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2020 та 2019 років, інші операційні витрати склали: 
 

 2020  2019 
   

Втрати від операційної курсової різниці 13,499  8,559 
Витрати по придбаним послугам, що не були перепродані 4,722  1,072 
Податок на додану вартість при продажу нижче звичайної ціни та по 
операціях, що не належать до господарської діяльності 1,887  2,956 

Собівартість списаних запасів, господарських товарів 1,721  16,588 
Витрати на створення резерву сумнівних боргів торгової дебіторської 
заборгованості -  3,089 

Інші категорії операційних витрат 691  1,132 
    
Всього інших операційних витрат  22,520  33,396 
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9. ДОХОДИ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ 
 
Доходи від реалізації протягом 2020 та 2019 років становили: 
 

2020  2019 
   

Дохід від монтажу, інсталяції та налаштування мереж 242,369  263,430 
Дохід від гарантійного та післягарантійного обслуговування 8,658  8,114 
Дохід від реалізації товарів 7,005  1,881 
    
Разом 258,032  273,425 
 
 

10. СОБІВАРТІСТЬ 
 
Собівартість протягом 2020 та 2019 років становила: 
 

2020  2019 
   

Послуги субпідрядників 57,330  60,792 
Вартість використаних запчастин та матеріалів 20,338  25,555 
Інші витрати 1,388  878 
    
Разом 79,056  87,225 
 
 

11. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
 
Адміністративні затрати протягом 2020 та 2019 років становили: 
 

2020  2019 
    
Заробітна плата та відповідні нарахування 118,921  115,345 
Оренда офісу та супутні послуги 13,922  17,557 
Послуги консультування по налаштуванню телекомунікаційних систем 8,749  8,853 
Професійні послуги 5,684  5,154 
Амортизація 3,933  5,818 
Ремонти та обслуговування 2,090  5,500 
Витрати на відрядження 1,210  6,181 
Інші витрати 13,195  14,342 
    
Разом 167,704  178,750 
 
 

12. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ЗА ДОГОВОРАМИ ОПЕРАЦІЙНОЇ ОРЕНДИ  
 
Компанія орендує за договорами операційної оренди офісні приміщення та автомобілі. Строк 
оренди офісних приміщень діє протягом 5 років до 31 березня 2022 року. Договори оренди не 
включають умов вибору між поновленням або придбанням активу. 
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Компанія мала такі зобов’язання за договорами операційної оренди на відповідні дати: 
 

 
31 грудня  
2020 року  

31 грудня  
2019 року 

    
До погашення протягом одного року  18,039  17,795 
До погашення із другого до п’ятого років включно  6,086  23,015 
    
Усього  24,125  40,810 
 
 

13. КАПІТАЛ 
 
Станом на 31 грудня 2020 року та на 31 грудня 2019 року зареєстрований капітал Компанії 
становив 20,346 тис. грн, а частки учасників у зареєстрованому капіталі Компанії були 
розподілені таким чином: 
 

 31 грудня 2020 року  31 грудня 2019 року 

Учасник 
Частка 

власності, %  Сума частки  
Частка 

власності, %  Сума частки 
        
Nokia Solutions and Networks Oy 99.9  20,326  99.9  20,326 
Nokia Solutions and Networks 

Branch Operations Oy 0.1  20  0.1  20 
        
Всього    20,346    20,346 
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років оголошений капітал Компанії згідно з її статутом був 
внесений у повному обсязі. 
 
 

14. ДИВІДЕНДИ 
 
30 вересня 2020 року Компанією частково було виплачені дивіденди за 2016 рік на користь 
акціонерів, що були оголошені Протоколом № 04/2017 Загальних зборів Учасників, що відбулися 
01 грудня 2017 року. 
 
 2020  2019 
Виплати Учасникам:    
    
Nokia Solutions and Networks Oy 4,928  - 
Nokia Solutions and Networks Branch Operations Oy 43  - 
    
Заборгованість за дивідендами станом на кінець року 37,600  42,571 
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15. ПОЛІТИКИ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
 
Управління ризиками відіграє важливу роль у діяльності Компанії. Основні ризики, властиві 
діяльності Компанії, включають кредитний ризик, ризик концентрації, ризик ліквідності та 
валютний ризик. Опис політик управління зазначеними ризиками Компанії наведено нижче: 
 
Управління ризиком капіталу  
 
Компанія управляє своїм капіталом для того, щоб забезпечити своє функціонування на 
безперервній основі і, водночас, гарантувати максимальний прибуток учасникам шляхом 
оптимізації балансу власних та залучених коштів. Керівництво Компанії регулярно переглядає 
структуру капіталу. На основі результатів таких переглядів Компанія вживає заходів для 
підтримання балансу загальної структури капіталу. 
 
Структура капіталу включає власний капітал, який складається із зареєстрованого капіталу.  
 
Основні категорії фінансових інструментів  
 
Основні фінансові активи та зобов’язання Компанії станом на 31 грудня 2020 та 2019 років були 
представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  
2020 року  

31 грудня  
2019 року 

Фінансові активи    
    
Гроші та їх еквіваленти 104,948  73,252 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 87,633  107,111 
Інша поточна дебіторська заборгованість 20  67 
Довгострокова дебіторська заборгованість 940  803 
    
Всього фінансових активів 193,541 181,233 
   
Фінансові зобов’язання    
    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 52,515  54,667 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 98  70 
Інші поточні зобов’язання 18  11 
    
Всього фінансових зобов’язань 52,631  54,748 
 
 
Кредитний ризик  
 
Кредитний ризик являє собою ризик того, що клієнт може не виконати свої зобов’язання перед 
Компанією у строк, що може призвести до фінансових збитків у Компанії. Кредитний ризик 
Компанії, головним чином, пов’язаний з дебіторською заборгованістю за продукцію, товари, 
роботи, послуги. 
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Перед прийняттям будь-якого нового клієнта Компанія використовує внутрішню кредитну 
систему для оцінки кредитної якості потенційного клієнта. Кожна операція з реалізації 
оцінюється окремо шляхом встановлення лімітів та визначення термінів платежів для кожного 
окремого клієнта. Станом на 31 грудня 2020 строки непогашення дебіторської заборгованості за 
продукцію, товари, роботи, послуги не перевищували 365 днів.  
 
Станом на 31 грудня 2020 дебіторська заборгованість двох найбільших клієнтів становила 76% 
від загальної суми дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги (2019: 
69%).  
 
Ризик концентрації  
 
Компанія купує суттєву частину товарів та послуг у пов’язаних сторін. Керівництво не вважає цей 
ризик суттєвим, тому що Компанія є частиною Групи компаній «Нокіа» і буде продовжувати 
купувати товари у компаній Групи для провадження своєї операційної діяльності у найближчому 
майбутньому.  
 
Ризик ліквідності  
 
Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Компанія не зможе погасити свої зобов’язання по 
мірі настання строків їхнього погашення. Позиція ліквідності Компанії ретельним чином 
контролюється та управляється. Компанія використовує процес детального бюджетування та 
прогнозування грошових коштів для того, щоб гарантувати наявність достатніх ресурсів для 
виконання своїх платіжних зобов’язань. 
 
Строки погашення фінансових зобов’язань Компанією станом на 31 грудня 2020 року на основі 
найранішої дати, на яку Компанія може бути змушене здійснити оплату, та недисконтованих 
потоків грошових коштів представлені таким чином: 
 

 До 6 місяців  Всього 
    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 52,515  52,515 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 98  98 
Інші поточні зобов’язання 18  18 
    
Всього фінансових зобов’язань 52,631  52,631 
 
 
Строки погашення фінансових зобов’язань Компанії станом на 31 грудня 2019 року на основі 
найранішої дати, на яку Компанія може бути змушене здійснити оплату, та недисконтованих 
потоків грошових коштів представлені таким чином: 
 

 До 6 місяців  Всього 
    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 54,667  54,667 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 70  70 
Інші поточні зобов’язання 11  11 
    
Всього фінансових зобов’язань 54,748  54,748 
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Валютний ризик  
 
Валютний ризик визначається як ризик того, що на фінансові результати Компанії негативно 
вплинуть зміни курсів обміну валют. Компанія виконує певні операції в іноземних валютах. 
Компанія не використовує похідні фінансові інструменти для управління валютним ризиком. 
Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Компанії, деномінованих в євро та 
доларах США, станом на 31 грудня 2020 та 2019 років була представлена таким чином: 
 
 Євро  Долари США 

 
31 грудня  
2020 року   

31 грудня  
2019 року  

31 грудня  
2020 року   

31 грудня  
2019 року 

        
Активи         
        
Гроші та їх еквіваленти 32,716  16,886  32,194  - 
Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, 
послуги 12,381  5,215  4,059  26,969 

        
Всього активів 45,097  22,101  36,253  26,969 
 
 
 Євро  Долари США 

 
31 грудня  
2020 року   

31 грудня  
2019 року  

31 грудня  
2020 року   

31 грудня  
2019 року 

        
Зобов’язання        
        
Поточна кредиторська 
заборгованість за товари, 
роботи, послуги 7,646  440  25,951  22,045 

        
Всього зобов’язань 7,646  440  25,951  22,045 

        
Чиста валютна позиція 37,451  21,661  10,302  4,924 
 
 
У нижченаведеній таблиці представлена чутливість Компанії стосовно послаблення/посилення 
української гривні щодо євро та долару США на 10% за роки, які закінчилися 31 грудня 2020 та 
2019 років. Рівень чутливості являє собою оцінку керівництвом можливих змін у курсах обміну 
валют станом на звітні дати. Даний аналіз чутливості включає лише непогашені залишки 
монетарних активів та зобов’язань, деномінованих в іноземній валюті, і коригує їхнє 
переведення у валюту подання на кінець періоду з урахуванням зміни у курсах обміну валют. 
 

 
Євро – вплив  Долари США – вплив 

2020  2019  2020  2019 
        
Прибуток/(збиток) 3,071/(3,071)  1,776/(1,776)  845/(845)  404/(404) 
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16. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
 
Визначення справедливої вартості фінансових інструментів здійснюється у відповідності до 
вимог П(С)БО 13 «Фінансові інструменти». Справедлива вартість визначається як сума, за якою 
можна обміняти інструмент при операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними 
сторонами, окрім операцій примусового або ліквідаційного продажу. Оскільки для більшості 
фінансових інструментів Компанії не існує активного ринку, під час визначення їхньої 
справедливої вартості необхідно застосовувати професійні судження на основі поточної 
економічної ситуації та конкретних ризиків, властивих для даного інструменту. Оцінки, подані у 
цій фінансовій звітності, не обов’язково відображають суми, за які Компанія могла б реалізувати 
на ринку повний пакет того або іншого інструмента. 
 
Керівництво Компанії вважає, що, зважаючи на короткострокову природу активів та зобов’язань 
Компанії, станом на 31 грудня 2020 та 2019 років їхня справедлива вартість приблизно дорівнює 
балансовій вартості. 
 
 

17. НЕПЕРЕДБАЧЕНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років Компанія не мала суттєвих непередбачених зобов’язань. 
 
Оподаткування  
 
Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, 
суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних 
актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників податків. 
Непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства може 
призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною нарахування 
додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими.  
 
Зважаючи на поточні економічні і політичні проблеми уряд розглядає можливість впровадження 
певних реформ в податковій системі України. В даний час неможливо чітко визначити, які 
конкретні заходи будуть вжиті в рамках цих реформ, а також оцінити їх загальний вплив на 
податкове середовище в цілому і на, зокрема, податкову позицію Компанії. 
 
Керівництво вважає, що Компанія належним чином виконує усі вимоги діючого податкового 
законодавства. 
 
Трансфертне ціноутворення  
 
Починаючи із 1 вересня 2013 року, у Податковому кодексі Україні запроваджені нові правила, які 
базуються на рекомендаціях щодо трансфертного ціноутворення країн ОЕСР, стосовно 
визначення і застосування справедливих ринкових цін, у результаті чого були внесені істотні 
зміни у нормативно-правові акти щодо трансфертного ціноутворення («ТЦ») в Україні. 
 
Компанія імпортує товари, отримує та надає послуги, які входять у сферу застосування 
українських нормативно-правових актів щодо ТЦ.  



ТОВ «НОКІА СОЛЮШНЗ ЕНД НЕТВОРКС УКРАЇНА»  
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ 
(в тисячах українських гривень) 
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Компанія подала звіт щодо контрольованих операцій за 2019 рік у належні строки (тобто, до 
01 жовтня 2020 року). Звіт щодо контрольованих операцій за 2020 рік має бути поданий 
Компанією до 01 жовтня 2021 року. На думку керівництва, Компанія дотримується вимог щодо 
ТЦ.  
 
Юридичні питання  
 
Станом на 31 грудня 2020 та 2019 років Компанія не була учасником жодного судового процесу. 
 


